
【部局⻑シート】

宣言③ 安全で快適な⽣活空間の維持管理に努めます 建設保全課

宣言④
今後の市営住宅のあり⽅に関する意⾒書に沿った業務を
進めます

住宅課

建設総務課

災害に強いまちづくりと市⺠の健康管理や憩いの場の整
備を進めます

土木課

快適な都市空間と美しい景観のまちづくりを進めます 都市計画課

適正かつ円滑な建築・開発⾏政、狭あい道路・空家等の
対策を⾏います

建築開発課

令和３年度 建設部の「実⾏宣言」

宣言⑦

作成者
（評価者）

評価基準…S（100%以上）、A（90~99%）、B（70~89%）、C（50~69%）、D（30~49%）、E（29%以下）

２．令和２年度「実⾏宣言」の評価

宣言①

評価 A宣言①

宣言② 地域における安全で快適な住環境の整備を進めます︕ 評価 S

関係課
国・県所管のインフラ整備を促進し、ストック効果を高
めます

１．令和３年度 「実⾏宣言」

部⻑ 伊藤 篤

宣言⑥ 事故の無い安全安心な営繕工事を実施します 営繕課

宣言②

宣言⑤

 【評価理由と今後の⽅針】 関係課︓⼟⽊課

 【評価理由と今後の⽅針】 関係課︓建設保全課
 安全性向上を図るため、消えている・消えかけている白線の大規模な引き直しを実施しました。ま
た、地元⾃治会からの要望対応は、道路⽔路等の施設管理者として適切な維持修繕⼯事により⽣活環
境の充実を図りました。今後も、⾃治会等と調整を図りながら、地域間バランスを考慮した速やかな
事業実施により、安全で快適な⽣活空間の確保に努めてまいります。

災害に強いまちづくりと市⺠の健康管理や憩いの場の整備を進めます︕

 道路、河川の整備については、⽬標を上回る事業進捗が図れましたが、橋りょう修繕は、⽬標値に
及ばなかった。今後も計画的な事前防災を進め、本市の国⼟強靭化に取り組みます。都市公園の整備
については、既存の樹⽊や遊具の適正管理に努めました。令和3年度は、事業完了予定である松阪市総
合運動公園の年度内完了を⽬指し、ニーズの⾼まる健康増進や憩いの場を創出してまいります。



【部局⻑シート】

 【評価理由と今後の⽅針】 関係課︓都市計画課
 松阪駅⻄地区複合施設計画は、⺠間事業者へのヒアリングや駅利⽤者調査を実施し、諸条件の整理
を⾏いました。今後、令和3〜4年度で⺠間事業者の公募要件を整理し、まちづくり計画を進めます。
さらに、令和3年度は、新たに中万地区を景観重点地区に指定するとともに、松坂城跡周辺地区の修景
基準の⼀部を⾒直し、歴史的なまちなみを保全し、松阪のまちの魅⼒を発信してまいります。
宣言⑥ 適切な工期設定と安全で着実な工事を実施します︕ 評価 S

宣言⑦ 適正かつ円滑な建築・開発⾏政・空家等対策を⾏います︕ 評価 A
 【評価理由と今後の⽅針】

評価 A

｢今後の市営住宅のあり⽅に関する意⾒書｣に沿った業務を進めます︕ 評価 S
 【評価理由と今後の⽅針】 関係課︓住宅課

宣言④ 公共事業⽤地の速やかな取得をめざします︕ 評価 A
 【評価理由と今後の⽅針】 関係課︓⼟⽊課、建設保全課

 【評価理由と今後の⽅針】 関係課︓営繕課
 春⽇保育園園舎改築⼯事や鎌⽥中学校校舎解体⼯事などの繰越事業、当該年度では、⼩野江公⺠館
新築⼯事、新型コロナ対策として庁舎本館議場等改修⼯事など、全て⼯期内に無事完了することがで
きました。公共建築⼯事は⼯期の⻑い⼯事が多く、学校などは特に環境に配慮した⼯事の進捗に努
め、事故の無いよう安全対策に留意した施⼯に努めてまいります。

宣言③

 市営住宅⽼朽化対策に伴う住み替えについては、⽬標を大幅に上回りました。⼀⽅で、指定管理者
制度の導⼊については、関連性がある住み替え集約事業等の進捗を踏まえつつ、再検討を⾏ってまい
ります。また、新型コロナウイルス感染症対策としては、市営住宅緊急⼊居事業により迅速な対応を
⾏い、準備⼾数８⼾中2⼾が⼊居中です。引き続き、準備が完了した空室にて対応してまいります。

 公共事業⽤地の取得は、予定箇所22筆中20筆の買収及び寄附を完了し、残り2筆については継続し
た交渉を⾏ってまいります。官⺠境界⽴会いについては、申請件数272件中260件の境界確定を⾏いま
した。新型コロナウイルス感染症拡大防⽌対策として、郵送による官⺠境界確認申請の提出、⽴会関
係者の接触する機会の軽減についての協⼒を引き続き呼びかけてまいります。
宣言⑤ 魅⼒・賑わいを感じるまちづくり計画を進めます︕

関係課︓建築開発課
 建築確認申請・開発⾏為許可申請等は、適正な審査と円滑な処理を⾏いました。また空家等対策
は、地域住⺠等からの相談案件の約9割に対し、適正管理の依頼や情報の提供・助⾔を⾏いました。令
和３年度からは、新たな空家等対策事業「中⼼市街地空家等解消リセット推進事業」により、不良空
家等の除却促進に努めてまいります。
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→目標種別
令和5年度(目標)

ー

 ⾬⽔排⽔⽤のポンプ場施設の整備と更新を計画的に進め、定期的な点検に努めま
す。

ー

ー ー ー

ーー

ー

 地域住⺠要望に対応した道路反射鏡や防護柵等の新設や修繕を継続して実施し、交
通安全対策の市⺠満⾜度を高めてまいります。

浸⽔対策事業に対する市⺠満⾜度 目標種別
令和元年度(基準)

ー

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)
2.80 2.84 2.87 2.90
0.03 0.07 0.10 0.13

2.58 2.62 2.66 2.70目 標 ー

今後の
対応⽅針

ー S ー

指標名
年 度

（基準との差）

実 績

目 標

指標名

（基準との差）

評 価

ー

2.77 /5 ー  ー ー

令和元年度(基準) 令和2年度 令和3年度 令和4年度
排⽔ポンプ及び樋⾨（15施設）の⼤⾬時の稼働率

実 績
評
価
指
標
①

指標名

施策番号 施策名
交通安全対策の充実

年 度

評 価

0.03 0.07 0.11 0.15

2.55 /5 ー  ー ー

（基準との差）

（基準との差）

３．『松阪市総合計画』関係施策の数値目標

令和4年度

ー ー ー ー ー

交通安全対策の整備に対する市⺠満⾜度 目標種別
令和5年度(目標)令和3年度

関
係
施
策
１

関
係
施
策
２

今後の
対応⽅針

 三重県と連携を強化し、対策実施計画に基づく4河川流域の浸⽔対策を⾏い、床上
浸⽔被害をゼロを目指します。

令和元年度(基準) 令和2年度

評価基準…S（100%以上）、A（90~99%）、B（70~89%）、C（50~69%）、D（30~49%）、E（29%以下）

100% 100% 100% 100%

100% 100%

施策番号 施策名
浸⽔対策の充実

ーー
ー ー ー ー

今後の
対応⽅針

評
価
指
標
②

年 度

目 標

実 績

評 価

評
価
指
標
①
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住環境の整備に対する市⺠満⾜度 目標種別

公園・緑地の整備に対する市⺠満⾜度 目標種別

「住めない空家（C判定）※」として判定された空家等数（累計）
※H30年実施 空家等実態調査における判定基準

目標種別

 多様化する市⺠スポーツ並びにレクリエーションニーズへの対応や⾃然環境を学ぶ
場の創出、健康増進や余暇活動の場を提供するため、空間利⽤の多様化を図り都市公
園整備を実施していきます。

ー 720 700 680 660
-38 -58 -78 -98

3.10 /5 ー  ー

3.15 3.18 3.20
0.02 0.05 0.08 0.10

ー ー-90

ー 3.20 3.24 3.27 3.30
0.03 0.07 0.10 0.13

施策番号 施策名

実 績
（基準との差）

目 標
（基準との差）

3.17 /5 ー  ー

都市空間・住環境の整備

評
価
指
標
①

指標名
年 度 令和元年度(基準) 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)

評 価

関
係
施
策
３

ー ー ー ー ー

今後の
対応⽅針

 豊かな景観は、市⺠共通の資産であり、誇りと愛着のあるまちづくりを推進するた
め、定期的に景観計画を⾒直し、良好な景観を守ってまいります。

ー ーー

評
価
指
標
②

指標名
年 度 令和元年度(基準) 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)
目 標

（基準との差）

実 績
（基準との差）

評 価

今後の
対応⽅針

ー ーー
ー ー ー ー ー

ー 3.12

評
価
指
標
③

指標名

（基準との差）

実 績
（基準との差）

年 度 平成30年度(基準) 令和2年度 令和3年度

今後の
対応⽅針

 不良空家等除却促進補助⾦等の解体費⽤に対する⽀援制度の効果が反映されること
が多いことから、今後も⽀援制度の周知を図り「住めない空家」の減少に努めます。

令和4年度 令和5年度(目標)
目 標

評 価 ー S ー ー ー

758 件 668 ー

評
価
指
標
④

指標名 ⽼朽化住宅からの住替え件数（累計） 目標種別
年 度 令和元年度(基準) 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)
目 標 ー 50 58 70 83

（基準との差） 11 19 31 44
実 績 39 ⼾

今後の
対応⽅針

 高齢者が多いため、入居者の⽣命、財産の安全性を第一に考え、入居者ニーズに即
した住替え先団地の提供など、親⾝な交渉を継続して⾏ってまいります。

58 ー ー ー
（基準との差） 19
評 価 ー S ー ー ー
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主要な認定市道のパトロールに基づいた路⾯補修率 目標種別

ー  ー ー ーー

28 48 73

橋りょう点検に基づき修繕を⾏う橋りょう数（累計） 目標種別

ー ー ー ー

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)

2.86 2.90
0.04 0.08 0.12 0.16

道路の整備に対する市⺠満⾜度 目標種別
令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)

ー

ー ー ー

今後の
対応⽅針

 地域の要望に対し、緊急⾞両の通⾏不能箇所や通学路の歩道整備など、優先順位の
高いものから整備を進めていきます。

施策番号 施策名
道路等の整備

評
価
指
標
①

指標名
年 度 令和元年度(基準) 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度(目標)

目 標

実 績

ー

ー S ー ー ー

 定期的に直営班の巡回パトロールを強化し、⽳ぼこ等の迅速な路⾯補修に努め、安
全な道路環境を保持することで道路瑕疵の減少を目指します。

2.78 2.82

 適時な要望活動を展開し予算の確保を図りつつ、道路メンテナンス事業補助を活⽤
し、早期に修繕が必要とされている98橋について、対策を進めていきます。

ー

橋実 績 23 ー ー ー13

目 標
（基準との差） 18 38 63 88

98

B ー ー ー

評 価

2.74 /5

関
係
施
策
４

10
（基準との差）

評
価
指
標
③ 評 価 ー

指標名
年 度 令和元年度(基準)

評 価

今後の
対応⽅針

評
価
指
標
②

指標名

（基準との差）

実 績
（基準との差）

年 度 令和元年度(基準)
目 標

ー

今後の
対応⽅針

100% 100% 100% 100%

ー 100%



【課⻑シート】
課⻑ 左路 有組織名 建設総務課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和2年度
令和3年度

－
国・県所管のインフラ整備を促進し、ストック効果を高めます

 建設総務課は、道路や河川、公園、港湾等の整備に関する「国県等との連絡調整・要望」等他機関との
連絡調整を⾏っています。
 また建設部各課の経理、庶務を⾏っています。

組織の概要（主な業務）

５－⑤ 浸⽔対策の充実

・松阪市内における道路・河川・港湾等の整備に関する国、県等への要望活動について、コロナ禍であっ
ても要望ができるよう、リモートによる要望⽅法等について検討を⾏います。
・建設部各課の予算執⾏においては、速やかに且つ正確な事務処理を⾏います。

令和3年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和2年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

・新型コロナウイルス感染拡大の影響により、各種会合が急遽中⽌されるなど、国・県等への要望活動は
制限を受けることとなりましたが、三重県社会基盤整備協会に関係する会合への参加や近隣都市への要望
活動は実施することができました。
・橋りょう、道路、河川、港湾の整備⼯事等においては、公共⼯事として、新型コロナウイルス感染拡大
の影響を受けることなく、おおよそ計画どおりの進捗を図り、契約や庶務については適正に実施すること
ができました。

・海岸環境改善活動におけるSNSの情報発信数において、当初、発信を予定していた「川と海のクリーン
大作戦」が新型コロナウイルス感染拡大の影響により中⽌となりました。今後は、「川と海のクリーン大
作戦」だけではなく、川・海の環境の改善全般の情報をSNSを活⽤し、市⺠及び企業等に環境改善活動に
ついて発信していきます。

【達成できたこと】

【達成できなかったこと・改善すべき点】

６－⑤ 道路等の整備
関係する『総合計画』施策 ６－④ 都市空間・住環境の整備



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
5回 5回 S 5回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
8橋 ８橋 S 1.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
3箇所 4箇所 S 2回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
150ｍ 197.4m S 140m

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
5回 ー - 5回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
24ｍ 63.3m S 72m

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
24ｍ 63.3m S 2回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
2.0% 1.9% A 0.1%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
98.0% 94.5% A 年2回

8 県施⾏街路事業負担⾦ 6-⑤

9 公園⼀般経費 6-④

6
県施⾏松阪港改修事業負
担⾦

6-⑤

7 港湾管理⼀般経費 6-⑤

4
県施⾏急傾斜地崩壊対策
事業負担⾦

5-⑤

5
県施⾏海岸環境整備事業
負担⾦

6-⑤

消耗品費の削減率（前年⽐）

3 河川⼀般経費 5-⑤

1
三重県社会基盤整備協会
負担⾦

534

協会に関係する会合への参加

活動指標 活動指標

活動指標
河川に関する要望回数

⼯事実施橋りょう数

活動指標

500

【建設総務課】事務・事業管理シート

2 道路橋りょう⼀般経費 6-⑤

令和３年度令和２年度

6-⑤

活動指標 活動指標

9,6729,23410,356

2,7032,1022,102
協会に関係する会合への参加

480601

2,6675,000

287 100

18,300

471
事業着手箇所数(総合雨⽔対策)

活動指標

53,045

555

18,500

73,045

279

緑化に関する活動期末の整備率（総合運動公園建設事業）

年間の事業進捗率年間の事業進捗率

港湾に関する要望回数岸壁の延⻑

454

500

174

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標

活動指標 活動指標

活動指標

活動指標

岸壁の延⻑

海岸環境改善活動におけるSNSの情報発信数

⼯事施⼯延⻑（他事業区間を含む）

岸壁の延⻑

海岸環境改善活動におけるSNSの情報発信数

⼯事施⼯延⻑（他事業区間を含む）
10,000

活動指標

52,979

555

活動指標



【課⻑シート】

 快適な住環境を推進し安全・安⼼な⽣活のための道路・橋梁の整備、浸⽔被害の軽減を図るため治⽔及
び雨⽔対策等の河川・排⽔路の整備、良好な公園環境の提供に向けた公園の整備と総合運動公園の円滑な
運営を⾏います。
 また、これらの施設整備に係る公共事業⽤地を早期に取得し公共事業の推進に努めます。

組織の概要（主な業務）

５－⑤ 浸⽔対策の充実

【重点取組と⽬標】
・総合雨⽔対策10か年戦略事業や浸⽔対策事業等では、対策実施計画書に基づき、床上浸⽔被害が0に近
づくよう浸⽔対策の充実を図ります。
・橋りょう⻑寿命化修繕事業費や新規事業である根⽊御⿇⽣薗線、東出線を地域における代替輸送路及び
避難路として整備し、防災性の向上を図る取り組みを⾏います。
・総合運動公園建設事業費（補助）では、令和3年の完成に向け事業を進め、ニーズの⾼まる健康増進や憩
いの場を創出し、感染症対策を含めたユニバーサルデザインの公園づくりを進めます。

令和3年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和2年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

・総合雨⽔対策10か年戦略事業などの浸⽔対策や、道路・橋りょうや公園の整備については、概ね⽬標を
達成することができ、市⺠が安⼼して暮らせる環境づくりに取組むことができました。
・橋りょう⻑寿命化修繕事業費では、6橋の修繕⼯事を実施し、橋梁の耐⽤年数の引き延ばしとライフサイ
クルコストの抑制に取組みました。
・総合雨⽔対策10か年戦略事業費では、松阪地区浸⽔対策検討会で策定した対策実施計画書に基づき、名
古須川流域と百々川流域の2箇所の事業を実施し、地域の浸⽔対策に取組みました。
・総合運動公園建設事業（補助）では、整備率が102.0%となり完成に向け進展しました。また、2年⽬を
迎えたスケートパークは、監視員の配置、イベント（スクール、市⻑杯等）を開催したことで来場者の増
加に繋がり、地域の活性化や松阪市のPRに貢献しました。

・星合舞出線では、事業計画に基づき社会資本整備総合交付⾦を活⽤して事業を進めているが、令和2年に
おいては、交付⾦の配分が要望額を下回ったことから、事業進捗率が⽬標値に達しなかった。なお、同事
業は、令和2年度3次補正を活⽤することで、進捗率の低下を改善できる⾒込みです。

【達成できたこと】

【達成できなかったこと・改善すべき点】

６－⑤ 道路等の整備
関係する『総合計画』施策 ６－④ 都市空間・住環境の整備

課⻑ 野邉 敏彦組織名 土木課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和3年度

災害に強いまちづくりと市⺠の健康管理や憩いの場の整備を進めます︕

災害に強いまちづくりと市⺠の健康管理や憩いの場の整備を進めます︕

令和2年度
公共事業⽤地の速やかな取得をめざします︕



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
7路線 7路線 S 6路線

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
75.0% 58.0% B 76.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
21.0% 21.0% S 45.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
200橋 315橋 S 320橋

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
200ｍ 285ｍ S 130m

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
26ｍ 26ｍ S 70m

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
200ｍ 379ｍ S 210m

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
2箇所 2箇所 S 2箇所

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
月1回 月1回 S 21.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
1棟 1棟 S 1棟

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
98.0% 102.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
98.0% 102.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% ー - 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
ー ー - 23.0%

ー 期末の整備率

被災した施設の復旧率（国災は除く）被災した施設の復旧率（国災は除く）

四阿建て替え四阿建て替え

被災した施設の復旧率（国災は除く）被災した施設の復旧率（国災は除く）

期末の整備率期末の整備率

期末の整備率期末の整備率

50,000

活動指標

活動指標

年間の整備延⻑年間の整備延⻑

橋りょうの直営点検数 橋りょうの直営点検数

期末の事業進捗率期末の事業進捗率
40,000

終了

30,000

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

期末の事業進捗率

185,000275,000230,000

218,486213,094219,786

0

38,07051,12951,129

30,000 43,200 14,600

51,00093,00093,000

288,134 486,000

河川及び排⽔路の整備延⻑

95,200 89,053 85,600

55,000100,500

151,500 144,634 118,600

80,900
事業着手箇所数

年間の護岸整備延⻑
活動指標

10,000 4,912

0
16

根⽊御⿇⽣薗線道路改良
事業費

6-⑤

3
松阪六軒線道路改良事業
費

6-⑤

4 地⽅創⽣道整備事業費 6-⑤

5

35,00035,000

21,3142,000

246,000

【土木課】事務・事業管理シート

2
星合舞出線道路改良事業
費

6-⑤

令和３年度令和２年度

6-⑤

活動指標 活動指標

1 道路整備単独事業費

63,73050,000

157,500197,489210,000

期末の事業進捗率 期末の事業進捗率

事業完了予定路線数事業完了予定路線数

活動指標 活動指標

橋りょう⻑寿命化事業費 6-⑤

6 河川改良単独事業費 5-⑤

7
準⽤河川九手川改修事業
費

5-⑤

8 浸⽔対策事業費 5-⑤

9
総合雨⽔対策10か年戦
略事業費

5-⑤

10 都市公園維持管理事業費 6-⑤

11 都市公園整備事業費 6-④

活動指標

12
総合運動公園建設事業費
（単独）

6-④

13
総合運動公園建設事業費
（補助）

6-④

14
道路橋りょう災害復旧事
業費

6-⑤

活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

河川及び排⽔路の整備延⻑

年間の整備延⻑

定期点検における修繕が必要な遊具の割合定期的な清掃等の実施

事業着手箇所数

活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

2,000

15 河川災害復旧事業費 6-④
2,000 0 2,000



No. 事業名 関係施策 令和３年度令和２年度
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
ー ー - 35.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円）
当初・補正予算

（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% ー - 100.0%

被災した施設の復旧率（国災は除く） 被災した施設の復旧率（国災は除く）

期末の整備率ー

16,860

34,500

活動指標

活動指標 活動指標

02,000

活動指標

0 0

18 公園施設災害復旧事業費 6-⑤

17 東出線道路改良事業費 6-⑤



【課⻑シート】

 建設保全課は、⽣活道路や⼩河川、排⽔路などの管理や市所管の道路、⽔路などの公有財産の境界確認
を⾏います。
 施設の⽼朽化などの課題がありますが、側溝修繕や道路舗装修繕などを⾏うことにより安全で快適な⽣
活空間の維持、地域住⺠からいただく多種多様な要望に対する⼗分な調整や協議、地域間バランス、優先
順位を考慮した事業実施及び、交通安全対策事業として事故が起きた箇所など、危険箇所に対し交通弱者
に配慮した交通環境の迅速な整備に努めます。

組織の概要（主な業務）

５－① 交通安全対策の充実

・市⺠⽣活に⾝近な、6,512路線、延⻑約1,941ｋｍにもおよぶ認定市道のほか、⼩河川や排⽔路など施
設を常時良好な状態に保ち、安⼼・安全な市⺠⽣活の確保に努めます。また、地域住⺠の要望に対する⼗
分な調整や協議及び地域間バランス、優先順位を考慮した速やかな事業実施を⾏います。

令和3年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和2年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

・道路・河川維持修繕事業では、地元要望707件について、関係する各⾃治会等と調整のうえ約65％を実
施し、⽣活環境の充実を図ることができました。
・道路事故対策白線等整備事業では、本庁管内54路線、北部建設保全事務所管内26路線、⻄部建設保全事
務所管内36路線、合計116路線203.5kmの外側線の引き直しなど、広範囲にきめ細かな交通事故対策を実
施することができました。
・中川駅東⻄連絡地下道管理事業では、定期点検等により不具合なくエレベーターの運転を⾏い、連絡地
下道の安全で快適な利⽤を維持することができました。
・道路清掃等事業などの歩道・地下道の定期的な清掃業務や、街路樹・道路照明灯・排⽔ポンプ施設・調
整池・⽔防倉庫の維持管理については、概ね⽬標を達成することができ、安全で快適な⽣活空間の維持に
取り組むことができました。

・⽤地対策事業では、⽤地取得予定事業7事業に対し、対象⽤地に所有者不存在・休眠抵当権の⼟地があ
り2事業の⽤地取得ができませんでした。今年度引き続き調査・交渉を進め⽤地確保を進めます。
・道路台帳整備事業では、市道新認定や廃⽌など132路線8.95kmの台帳補正を⾏い、個々の延⻑が短か
く⽬標延⻑に及びませんが、昨年⽐増の路線補正が実施できました。
・交通安全対策施設整備事業では、道路反射鏡49基・防護柵設置25箇所776ｍなど合わせて、86箇所を
実施しました。⽬標100箇所に及びませんが、引き続き⽬安とし、地域要望等を参考に必要箇所を精査し
て実施していきます。
・最終処分場関連維持修繕事業では、⼯事実施にあたり地域と修繕箇所の確認を⾏い、⽬標50ｍ程度予定
の側溝修繕を29mで完結することができました。
・⽔防⼀般経費では、新型コロナウィルス感染症拡大防⽌の観点から東京での⽔防研修会は不参加とし⽔
防訓練も中⽌しました。コロナ禍での訓練⽅法について検討していきます。

【達成できたこと】

【達成できなかったこと・改善すべき点】

６－⑤ 道路等の整備
関係する『総合計画』施策 ５－⑤ 浸⽔対策の充実

課⻑ 阪井 正幸組織名 建設保全課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和3年度

地域における安全で快適な住環境の整備を進めます︕

安全で快適な⽣活空間の維持管理に努めます︕
公共事業⽤地の速やかな取得をめざします︕

令和2年度



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 90.9% A 2件

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
65.0% 65.0% S 65.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
48箇所 48箇所 S

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
1回 2回 S 1回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
10km 8.95km B 10km

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
500本 700本 S 620本

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100箇所 86箇所 B 100箇所

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
121箇所 197箇所 S 39箇所

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
50m 29m C 30箇所

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
70路線 116路線 S 17km

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
78,000km 86,220km S 78,000km

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
65.0% 65.0% S 65.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

12 道路維持⼀般経費 6-⑤

13 河川維持修繕事業費 5-⑤

14 樋⾨・樋管等管理事業費 5-⑤

9
最終処分場関連維持修繕
事業費

6-⑤

10
道路事故対策白線等整備
事業費

5-①

11
中川駅前・連絡道管理事
業費

6-⑤

6 街路樹剪定等事業費 6-⑤

7
交通安全対策施設整備事
業費

5-①

8 道路施設点検事業費 6-⑤

6-⑤

1 ⽤地対策事業費

4 雪寒対策道路維持事業費 6-⑤

5 道路台帳整備事業費 6-⑤

【建設保全課】事務・事業管理シート

2 道路維持修繕事業費 6-⑤

令和３年度令和２年度

5-⑤

活動指標 活動指標

413,224 413,784 413,323

11,68413,16713,167
未登記財産の処理事業計画⽤地の100％取得

統合13,17413,798

27,89630,99630,996

16,10616,10616,106

18,00016,40119,308

2,875

3 道路清掃等事業費

11,2092,957

13,38213,12613,806

10,000110,000110,000

4,000 3,419 21,000

6,00013,42217,000

活動指標

大きくなり過ぎた周辺へ悪影響を及ぼしてい
る樹⽊の剪定本数

20,41324,180

60,725 60,725 59,494

活動指標

31,82533,759

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標

要望に対する実施達成率

大きくなり過ぎた周辺へ悪影響を及ぼしてい
る樹⽊の剪定本数

台帳を補正した路線の延⻑

雪寒時の道路維持管理を図るため積雪回数を
上回る凍結防⽌対策回数

要望に対する実施達成率

活動指標

活動指標 活動指標

活動指標

23,104

活動指標 活動指標

活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

33,271

樋⾨管理者等からの不具合に関する報告や修
繕要望を受けた際の対応率

樋⾨管理者等からの不具合に関する報告や修
繕要望を受けた際の対応率

要望に対する実施達成率要望に対する実施達成率

安定した道路維持専⽤⾞両の運⾏安定した道路維持専⽤⾞両の運⾏

エスカレーターの良好な稼働率（維持管理不
備を原因とする停⽌⽇数を除いた⽇数）

エスカレーターの良好な稼働率（維持管理不
備を原因とする停⽌⽇数を除いた⽇数）

台帳を補正した路線の延⻑

雪寒時の道路維持管理を図るため積雪回数を
上回る凍結防⽌対策回数

⽣活環境整備の⼀環として清掃を⾏う箇所数

安全な道路環境の整備を図る交通安全対策実
施箇所数

安全な道路環境の整備を図る交通安全対策実
施箇所数

交通量の多い幹線市道・⼩中学校周辺の通学
路を対象とした路線の対策実施延⻑

事故防⽌対策路線数

舗装修繕の箇所数側溝整備の延⻑

道路附属施設点検箇所数道路附属施設点検箇所数



No. 事業名 関係施策 令和３年度令和２年度
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
55,300袋 55,300袋 S 27,000袋

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
１回 ー - 1回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
ー ー - 100m

15 調整池管理事業費 5-⑤

18
クリーンセンター関連維
持修繕事業費

6-⑤

16 ⽔防施設管理事業費 5-⑤

17 ⽔防⼀般経費 5-⑤

0 0 4,549

1,2231641,446

1,339 1,339 1,080

10,4259,91910,209

活動指標 活動指標
ー 側溝整備の延⻑・舗装修繕の延⻑

⽔防法に関する研修への参加及び訓練実施の
回数

⽔防法に関する研修への参加及び訓練実施の
回数

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

⽔防倉庫18箇所の⼟のう袋の備蓄枚数⽔防倉庫28箇所の⼟のう袋の備蓄枚数

調整池に関する不具合に関する要望等を受け
た際の対応率

調整池に関する不具合に関する要望等を受け
た際の対応率



【課⻑シート】
課⻑ ⼭路 伸之組織名 住宅課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和２年度
令和３年度

「今後の市営住宅のあり⽅に関する意⾒書」に沿った業務を進めます︕
「今後の市営住宅のあり⽅に関する意⾒書」に沿った業務を進めます︕

 住宅課は、昭和40年代以降を中⼼に市営住宅の整備を進め、現在では改良住宅等も含め管理⼾数が
1,673 ⼾となっており、住宅に困窮する低所得者等に対して低廉な家賃で賃貸し、⽣活の安定と社会福祉
の増進に寄与することを⽬的としています。
 基本業務として、市営住宅及び関連施設の管理、住宅の⼊退去事務、使⽤料の徴収、不正⼊居、悪質滞
納者への対応などを⾏っています。

組織の概要（主な業務）
関係する『総合計画』施策 6－④ 都市空間・住環境の整備

・施設マネジメントの⼀環として実施している⽼朽化住宅の住替え集約化については、継続して重点事業
と位置付け取組んできましたが、ここまで順調に進捗しているものの、例えば住替え先市営住宅の確保が
年々困難になる事が予想されるなど、他の課題も含め事前の検討を⼗分に⾏い対応策の準備が必要となり
ます。
そのことに伴い、今年度は⽼朽化住宅明け渡しに関する条例改正に向けた検討を⾏っていきます。
・新型コロナウイルス感染拡大による離職に伴い住居を失う⽅への市営住宅⼀時使⽤についても今年度も
引き続き対応していきます。

令和３年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和２年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）
【達成できたこと】
・市営住宅管理運営事業では、現年度家賃徴収率の⽬標とした98％以上を達成しました。また、市営住宅
⽼朽化対策に伴う住替えについても⽬標11⼾を上回り19⼾の住替えを⾏いました。
・市営住宅維持修繕費では、ベランダ帯防⽔について40⼾の⽬標に対して84⼾を実施しました。
・市営住宅修繕⼯事費では、⽬標どおりベランダ手摺塗装、物置改修⼯事を合わせて108⼾を実施しまし
た。
・公営住宅ストック改善事業費では、社会資本整備交付⾦（国補）を利⽤した事業であり、その交付額に
合わせ屋上防⽔、外壁改修、給⽔システム（受⽔槽）改修⼯事を9棟を実施しました。
・⼀般管理経費では、過年度滞納分の徴収率について、⽬標を2.5%としました。滞納全額⼀括返済など
もあり⽬標を上回る3.3％を達成することができました。
・新型コロナウイルス感染症による市営住宅緊急⼊居事業では緊急⼊居住宅を8⼾⽤意しました。（現在2
⼾、⼊居中）
【達成できなかったこと・改善すべき点】
・指定管理者制度導⼊に向けた検討を⾏ってきましたが、令和2年度においても制度導⼊には⾄りません
でした。引続き検討課題と位置付けていますが、他の優先事業もあることから、住み替え集約事業などの
優先事業の進捗に合わせ改めて検討をしていきたいと思います。



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価

①98％
②11⼾

①98％
②19⼾

S
①98％
②8⼾

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
40⼾ 84⼾ S 40⼾

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
108⼾ 108⼾ S 69⼾

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
９棟 ９棟 S 9棟

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
8⼾ 8⼾ S ー

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
ー ー - 3棟

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
2.5% 3.3% S 2.5%

6 市営住宅解体事業費 6-④

7 ⼀般管理経費 6-④

4
公営住宅ストック改善
事業費

6-④

5

新型コロナウイルス感
染症による市営住宅緊
急⼊居事業費

6-④

3 市営住宅修繕⼯事費 6-④

1
市営住宅管理運営事業
費

【住宅課】事務・事業管理シート

2 市営住宅維持修繕費 6-④

令和３年度令和２年度

6-④

活動指標 活動指標

101,250104,040104,040

47,99349,63646,860

ベランダ帯防⽔

807 85 1,128

17,84000

滞納繰越分の徴収率

43,24054,738

04,4000

88,02147,70656,506

滞納繰越分の徴収率

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

ー

28,636

ー

ベランダ帯防⽔

①現年度家賃徴収率の向上
②市営住宅⽼朽化対策としての住替え

①現年度家賃徴収率の向上
②市営住宅⽼朽化対策としての住替え

⽼朽化市営住宅の解体

新型コロナウイルス感染症による緊急⼊居者
⽤住宅修繕

屋上防⽔、外壁改修、給⽔システム(受⽔槽)
改修

屋上防⽔、外壁改修、給⽔システム(受⽔槽)
改修

物置改修、ベランダ手摺塗装物置改修、ベランダ手摺塗装



【課⻑シート】

 都市計画課は二つの係で構成しています。 まちづくり計画係では、「中⼼市街地のまちづくり」「都
市計画の決定及び変更」「都市計画図」に関する事などまちづくりに関する計画を推進します。景観係で
は、景観法に基づく「景観計画の策定及び変更」、「建築、開発⾏為等の届出」、三重県屋外広告物条例
に基づく「屋外広告物」の許可事務に関する事などより良い景観の形成を図っていきます。

組織の概要（主な業務）
６－④ 都市空間・住環境の整備

・屋外広告物事業では、屋外広告物適正化旬間中（9月予定）には、市内をパトロールし、公衆に対する危
害の防⽌、美観風致の維持に努めます。
・都市景観推進事業では、景観重点地区における補助制度の利⽤を促進するため、補助基準の⾒直しを⾏
い、歴史的なまちなみ保全と良好な景観形成に努めます。
・中⼼市街地整備事業では、昨年度に実施した「松阪駅⻄地区複合施設実施⽅針策定業務委託」における
⺠間事業者のヒアリング結果等を踏まえ、「松阪駅⻄地区複合施設事業者募集⽀援業務委託」を8月末まで
に契約し、松阪駅⻄地区複合施設の整備に向け、令和3年度、4年度の2か年で、⺠間事業者の公募・契約
締結を⽬指します。

令和３年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和2年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

・屋外広告物事業では、許可事務、措置命令・指導事務などを⾏い、屋外広告物適正化旬間中には、主要
道路のパトロールを5回実施し、違反屋外広告物の簡易除却を⾏いました。
・都市計画審議会事業では、「松阪都市計画公園の変更」について、審議を経て変更の手続きを⾏いまし
た。
・都市景観推進事業では、「松阪市景観計画の変更」について審議会を経て変更の手続きを進めました。
また、良好な景観を後世に残すため、次世代を担う市内⼩中学⽣を対象に「まつさか景観絵画コンクー
ル」を開催し、530⼈から作品の応募がありました。コンクール⼊賞作品については、広く市⺠の⽅々に
観覧してもらうよう、市内3か所で展示し普及啓発に努めました。
・中⼼市街地整備事業では、松阪駅⻄地区複合施設計画を進める中、令和元年度に実施した「松阪駅⻄地
区市場動向調査業務委託」を基に、⺠間事業者へのヒアリングや駅利⽤者調査を⾏う「松阪駅⻄地区複合
施設実施⽅針策定業務委託」を実施し、事業の進め⽅の検討を⾏うとともに、諸条件の整理を⾏いまし
た。

・都市景観推進事業では、景観重点地区における「松阪市歴史的まちなみ修景整備事業補助⾦」の交付要
件を満たす申請が、昨年同様ありませんでした。令和3年度は、新たに中万地区を重点地区に指定し、ま
た、松坂城跡周辺地区の修景基準の⼀部⾒直しを進め、補助対象を拡大させ新たな需要を喚起します。

【達成できたこと】

【達成できなかったこと・改善すべき点】

関係する『総合計画』施策

課⻑ 松本 尚久組織名 都市計画課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和2年度
令和3年度

魅⼒・賑わいを感じるまちづくり計画を進めます︕
快適な都市空間と美しい景観のまちづくりを進めます︕



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
３回 5回 S 3回

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
500⼈ 530⼈ S 500⼈

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
5社 17社 S 5社

屋外広告物適正化旬間中のパトロール回数

活動指標

「事業者の公募」などの検討に向けた事業者
ヒアリング業者数

「事業者の公募」などの検討に向けた事業者
ヒアリング業者数

都市計画全事業の⽬標達成率都市計画全事業の⽬標達成率

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

適正な納品率適正な納品率

まつさか景観絵画コンクール作品応募者数まつさか景観絵画コンクール作品応募者数
7,624

66379

2,7753,027

4,300

4,005

3,5204,100

5,178

5,994

4,100

4,934

7,5393,817

3,865

活動指標

【都市計画課】事務・事業管理シート

2 都市計画審議会事業費 6-④

令和３年度令和２年度

6-④

活動指標 活動指標

3,115

379

活動指標 活動指標
審議会開催時の可決を経る。審議会開催時の可決を経る。

屋外広告物適正化旬間中のパトロール回数

3 都市景観推進事業費 6-④

1 屋外広告物事業費

6 中⼼市街地整備事業費 6-④

4 都市計画変更事業費 6-④

5 都市計画⼀般経費 6-④



【課⻑シート】

 営繕課は、建築係・営繕係・設備係の3係の構成となっており、市の公共施設における営繕⼯事及びその
関連業務を適正かつ着実に実施し、誰もが安全・安⼼に使⽤できる公共施設の構築や快適で機能の充実し
た施設とすることを⽬指して、設計及び⼯事を⾏っています。
 また、公共施設の健全な維持保全のため、施設管理部局等と連携して、定期点検の業務を実施していま
す。

組織の概要（主な業務）
７－② 確かな⾏政サービスの提供

・令和3年度においては、塩浜排⽔区沖スポンプ場増設⼯事や松阪市⽂化財センター収蔵庫新築⼯事、農業
屋コミュニティ⽂化センター特定天井等改修⼯事などの繰越事業や、五主、松名瀬の津波避難タワー新築
⼯事など、⼯期の⻑い⼯事が多く、事故の無いよう適正な⼯事監理に努めます。
・松阪市⽴嬉野中学校校舎大規模改造⼯事（第1期）や三雲中学校外壁他改修⼯事（1期）など、⼩中学校
の改修⼯事などは、学校環境に配慮した⼯事の進捗に努め、事故の無いよう安全対策に留意し、適正に⼯
期内に完成するよう努めます。

令和3年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和2年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

・⼩野江公⺠館新築⼯事や鎌⽥中学校校舎改築⼯事に係る屋外付帯⼯事、また、新型コロナ対策として庁
舎本館議場等改修⼯事や松阪公園、中町の公衆便所改修⼯事など、⼯事83件 約27億円、委託業務24本
約1億6千万円の発注を⾏い、春⽇保育園園舎改築⼯事や鎌⽥中学校校舎解体⼯事などの繰越事業も含め、
⼯事85件 約34億、委託業務25本 約1億8千万円を⼯期内に無事完了することができました。

・特になし

【達成できたこと】

【達成できなかったこと・改善すべき点】

関係する『総合計画』施策

課⻑ ⼭本 直弘組織名 営繕課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和2年度
令和3年度

適切な工期設定と安全で着実な工事を実施します︕
事故の無い安全安心な営繕工事を実施します︕



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
100.0% 100.0% S 100.0%

【営繕課】事務・事業管理シート
令和３年度令和２年度

7-②

活動指標 活動指標

4,5307,4787,478
営繕業務を適正に実施する営繕業務を適正に実施する。

1 営繕管理事業費



【課⻑シート】

・建築開発事業において、建築・開発等に関する事前相談に対して迅速に対応するため、総事前相談件数
の93%以上のものについて、7⽇以内に処理するように取り組みます。
・空家等対策事業において、安全・安⼼な⽣活を確保するため、総相談件数の80％以上のものについて、
空家の所有者等に対して適正管理の依頼や情報の提供・助⾔に取り組みます。
・空家等の減少を図るため、不良空家等除却促進補助⾦により24件の空家に関して、除却費⽤の⼀部を⽀
援するように取り組みます。
・中⼼市街地エリア内の定住⼈口増加を図るため、中⼼市街地空家等解消リセット推進事業により24軒の
空家に関して、除却費⽤の⼀部や除却による固定資産税の増額分を⽀援するように取り組みます。
・まちの安全性や快適性の向上を図るため、狭あい道路整備促進補助⾦により、36件の道路後退⽤地を取
得するように取り組みます。また、狭あい道路整備促進事業費により、既に取得した40件の道路後退⽤地
を拡幅整備するように取り組みます。

令和3年度の重点取組（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

令和2年度の評価（個々の事業については次ページ以降をご覧ください。）

課⻑ ⽔越 敏組織名 建築開発課 作成者（評価者）

関係する
「実⾏宣言」

令和2年度
令和3年度

適正かつ円滑な建築・開発⾏政・空家等対策を⾏います︕
適正かつ円滑な建築・開発⾏政、狭あい道路・空家等の対策を⾏います︕

・建築開発事業において、建築確認申請等の320件、開発⾏為許可申請等の303件を適正に審査し、円滑に
処理することができました。また、建築・開発等の事前相談が1,614件あり、その内の1,525件
（94.5%）について、迅速（処理⽇数7⽇以内）に処理することができました。
・空家等対策事業において、地域住⺠等から261件の相談があり、その内の230件（88.1%）について、
放置された空家の所有者等に対して適正管理の依頼や情報の提供・助⾔を⾏うことができました。
・狭あい道路整備促進事業費において、所有者等から寄付を受けて取得した29件の道路後退⽤地につい
て、拡幅整備することができました。

・不良空家等除却促進補助⾦において、39件の事前判定申請があり、その内不良空家等に該当した23件に
ついて、除却費⽤の⼀部を補助することができましたが、申請辞退等があったため⽬標件数（24件）を達
成できませんでした。
・狭あい道路整備促進補助⾦において、100件の協議申請があり、その内所有者等から寄付を受けた38件
の道路後退⽤地について、助成⾦と報償⾦により取得することができましたが、測量・分筆登記に時間を
要し寄付手続きまで⾄らないものがあったため⽬標件数（40件）を達成できませんでした。

【達成できたこと】

【達成できなかったこと・改善すべき点】

関係する『総合計画』施策
６－⑤ 道路等の整備

 建築開発課は建築基準法や都市計画法等に関する建築・開発⾏政を⾏っており、その事務のほとんどが
許認可事務であることから厳格かつ円滑な審査、これらの事務に係る事前相談や指導等については適正か
つ迅速な対応をめざしています。また、狭あい道路の解消や空家等の対策を促進し、まちの安全性や快適
性の維持・向上をめざしています。

組織の概要（主な業務）

６－④ 都市空間・住環境の整備



No. 事業名 関係施策
当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
93.0% 94.5％ S 93.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
80.0% 88.1％ S 80.0%

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
25件 29件 S 40件

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
24件 23件 A 24件

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
40件 38件 A 36件

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
1件 1件 S

当初予算（千円） 最終予算（千円） 当初予算（千円）

⽬標 実績 評価 ⽬標 実績 評価
ー ー - 24軒

活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

活動指標 活動指標

空家等削減数

係争の終了件数

補助件数補助件数
11,880

1,200

補助件数補助件数

拡張整備件数拡張整備軒数

相談処理率（処理件数/相談件数）相談処理率（処理件数/相談件数）

19,920 13,735 17,640

5,2871,8405,884

13,20013,200

6,0006,0006,000

活動指標

00

0 1,253 終了

ー

【建築開発課】事務・事業管理シート
令和３年度令和２年度

6-④

活動指標 活動指標

11,45811,01512,695
事前相談等の処理率（迅速化件数／総件数）事前相談等の処理率（迅速化件数／総件数）

2 空家等対策事業費 6-④

1 建築開発事業費

3
狭あい道路整備促進事業
費

6-⑤

4
不良空家等除却促進補助
⾦

6-④

7
中⼼市街地空家等解消リ
セット推進事業費

6-④

5
狭あい道路整備促進補助
⾦

6-⑤

6 弁護士委託等事業費 6-④


